

Zpravodaj

Obecní úřad Řenče
Řenče 54, 334 45
377 985 594
M. Loudová - 603 810 622
www.rence.cz

srpen 2009



Vážení spoluobčané,
srdečně Vás zdravím v těchto letních dnech. Tentokrát nebudu hovořit o žádných stavebních akcích ani dotacích, ale ve vzpomínkách se ještě jednou vrátíme na setkání rodáků do Vodokrt na koupaliště. O pouti 5. 7. 2009 připravil Obecní úřad Řenče společně s občany Vodokrt a Knih 3. setkání rodáků Vodokrt a 2. setkání rodáků Knih. Úplně první sraz se uskutečnil v roce 1989 ve Vodokrtech u Květoňů, druhý v Řenčích a na ten letošní jsme pozvali rodáky na koupaliště do Vodokrt. Setkání se konalo u příležitosti výročí vzniku vesnic, kdy Vodokrty slaví 770 let a Knihy 630 let.

Celkem bylo pozváno z Vodokrt a Knih 238 dětí a dospělých a přijelo jich 180 a s nimi i jejich rodiny, přátelé a poutoři hosté. Po slavnostním zahájení a přivítání všech přítomných starostkou, následovalo vyhlášení nejstarších a nejvzdálenějších účastníků setkání. Nejstarším účastníkem ze Knih byla paní Marie Horová 80 let a z Vodokrt pan Miloslav Kasl 82 let. Nejvzdálenějším účastníkem byl ze Knih pan Josef Matoušek z Janovic nad Úhlavou a z Vodokrt pan Josef Fišer ze Vsetína. V krátkém kulturním programu vystoupily děti ze ZŠ Řenče a také zatančili děti s dospělými z Barevné mozaiky. Zasloužený potlesk a obdiv sklidily maminky s malými dětmi, taneční kroužek děvčat a recitace, zpěv i flétničky ze ZŠ Řenče. Závěr obstarala taneční skupina žen „Kalamity“.

Organizačně náročné bylo společné fotografování, které obstaral pan Josef Kubát, stejně jako fotografování během celého odpoledne.

Na programu byla ještě neckyáda a pivní pětiboj. Zavzpomínat si mohli účastníci setkání také ve škole v Řenčích a v knihovně ve Vodokrtech nad fotografiemi a kronikami.

Odpolední pohodu dotvářela malá dechová hudba Hájenka z Hájů. Na večerní taneční zábavě zahráli Klatovští „Dragouni“. Domů se rozcházeli poslední rodáci až po půlnoci. Vzpomínkou na hezky strávený den se svými přáteli je pro všechny rodáky společná fotografie, ale také upomínkové skleničky a „Zpravodaj“ o dění v obci.

Tak naviděnou opět za 10 let.

Ještě jednou děkuji všem, kteří se zapojili do příprav setkání rodáků a těším se i na Vaše příspěvky o prázdninových akcích nebo recepty na zavařování.

Přeji Vám krásný zbytek léta.

Miloslava Loudová

BUDE SE VYPÍNAT

Z důvodů provedení nezbytných prací na zařízení distribuční soustavy bude přerušena dodávka elektřiny dne 26. 8. 2009 (středa) od 8:00 do 15:00 hodin ve všech obcích - Vodokrty + ZD, Knihy, Háje, Osek + velkovýkrma, Řenče+ZD, Libákovice + ZD, Plevňov.

ČIMELICE

Obecní úřad Řenče pořádá v pátek 21. 8. 2009 zájezd na výstavu květin do Čimelic. Cena zájezdu je 100 Kč, ještě můžete využít poslední volná místa a přihlásit se na telefonu 603810622 u M. Loudové.

PŘÁTELSKÉ POSEZENÍ S HUDBOU

Srdečně zveme všechny na přátelské posezení s hudbou, tancem a zpěvy, které se koná v sobotu 29. 8. 2009 od 20:00 hodin ve Vodokrtech na koupališti. Hraje malá muzika Hájenka - hudba pro všechny generace. Vstup dobrovolný.

VÍKEND V HÁJI

Rok se s rokem sešel a opět se přiblížil čas, kdy se již pravidelně scházíme v Zeleném Háji u Merklína a věnujeme se aerobiku (nejen). Cvičení se uskuteční od 11.9. do 13.9.2009 (pátek příjezd do 17:00 hodin, odjezd v neděli po obědě). Cena = 850 Kč. Pokud máte zájem si protáhnout tělo, ale i zrelaxovat si v klidném penzionu uprostřed hlubokých lesů, neváhejte a přihlaste se. Závazné přihlášky a záloha 500 Kč nejpozději do 31. 8. 2009 na telefonu 605 068 175.

Budu se těšit.

Iva Baumruková

LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI

Barevná mozaika DĚTSKÝ TURISTICKÝ ODDÍL PŘÍŠERKY d.z.t.o

Pojed'te s námi na kole dát prázdninám sbohem. Cyklistický výlet by se uskutečnil 29. 8. 2009 (sobota). Sraz v Řenčích na hřišti ve 13:30 hodin. S sebou: seřízené kolo, přilbu, pití, vuřty na opékání, dobrou náladu. ! POZOR! podmínkou je , že ujedete minimálně 12 km! Prosím o předběžné přihlášení na tel.: 605 068 175

Ivča

OZNÁMENÍ O VANDALSTVÍ

Oznámení o vandalství, které nemá komentář, ale je pouze na úvaze a pozamyšlení nad skutkem, který se jeví jako událost dosti pohoršující pro své vlastní okolí, pro život v lese obývanou zvěří i plodů s ním spojených. Možné též cílené ublížení přírodě, která obklopuje nás v Řenčích, žijících v určité harmonii lidského štěstí. Příběh se datuje od dubna letošního roku, kdy byly ztraceny feromonové návnady na kůrovce. Jde o člověka, který je svoji aktivní činností škůdcem pro lesní porosty. Poté byly nalezeny koncem července v porostu, a to nedaleko místa odcizení. V době kdy brouček aktivně ničí a změni tvář lesní krajiny v porostu řádně staletém, což způsobilo v lokalitě sv.Anna v k.ú. Řenče jak ekologickou, tak i krajinetvornou škodu většího rozsahu.

Pro zpravodaj spojených obcí Řenče oznamuje Hadovka.

PŘIPRAVUJEME:

- od 10. 9. 2009 od 18:00 hodin zdravotní cvičení s Jájinou

- od 8. 9. 2009 od 19:30 hodin aerobik s Ivčou